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∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
 
 

Θέµα: Εθελοντική προσφορά για την υλοποίηση του εκσυγχρονισµού των 

Αναλυτικών Προγραµµάτων και για την παραγωγή Εκπαιδευτικού Υλικού 

 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού, στo πλαίσιο της προσπάθειας εκσυγχρονισµού του 
εκπαιδευτικού συστήµατος και της εφαρµογής εκπαιδευτικών µεταρρυθµίσεων, αφού έλαβε 
υπόψη τις  οικονοµικές συνθήκες και επιθυµώντας να αξιοποιήσει κατά το δυνατόν το 
εκπαιδευτικό προσωπικό,  καλεί τους εκπαιδευτικούς µας σε εθελοντική προσφορά για την  
αναδόµηση των Αναλυτικών Προγραµµάτων και την παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού. Με την 
πολιτική αυτή υιοθετεί ένα συµµετοχικό σχήµα, το οποίο εφαρµόστηκε και στο παρελθόν από 
το ΥΠΠ. 
 
Ως εκ τούτου, καλούνται όσοι εκπαιδευτικοί επιθυµούν να προσφέρουν εθελοντικά, στον 
ελεύθερο τους χρόνο, τις υπηρεσίες τους, να συµπληρώσουν τη σχετική ∆ήλωση 
Ενδιαφέροντος για προσφορά εθελοντικής εργασίας.  
 
Η επιλογή των εκπαιδευτικών θα γίνει, βάσει κριτηρίων, από τριµελή Επιτροπή του 
Υπουργείου (µεταπτυχιακά προσόντα σε θέµατα  Αναλυτικών Προγραµµάτων/Ειδικής 
∆ιδακτικής/Παιδαγωγικών,  προηγούµενη εµπειρία σε θέµατα συγγραφής Αναλυτικών 
Προγραµµάτων, διάκριση στην εφαρµογή καινοτόµων/ πρωτοποριακών µεθόδων 
διδασκαλίας, πολύ καλή γνώση Η/Υ κ.ά.) 
 
Οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι θα επιλεγούν,  θα βρίσκονται υπό την καθοδήγηση του/της 
Επιθεωρητή /τριας  - Συνδέσµου για τα  Αναλυτικά Προγράµµατα της ειδικότητάς τους και θα 
συνεργάζονται µε άλλους συναδέλφους τους στο πλαίσιο της πολιτικής του ΥΠΠ για το θέµα. 
Το ΥΠΠ θα ενθαρρύνει τους/τις ∆ιευθυντές/τριες των σχολικών µονάδων, στις οποίες  
υπηρετούν  οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν, να τους παρέχουν διευκολύνσεις, χωρίς, 
ωστόσο, να διασαλεύεται η εύρυθµη λειτουργία του σχολείου τους. Στους εκπαιδευτικούς θα 
δοθεί  Βεβαίωση για την εθελοντική προσφορά τους. 
 
Είµαστε βέβαιοι ότι οι εκπαιδευτικοί µας  θα ανταποκριθούν σε αυτή την πρόσκληση, η οποία 
στοχεύει στη συνεχή ποιοτική αναβάθµιση της παιδείας και εκπαίδευσης στον τόπο µας.  
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